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Підсумки 09.04: Повернення тіл
і святкове перемир'я
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Україна повернула 1000 тіл полеглих оборонців; Путін
анонсував "великоднє перемир'я", Зеленський
відповів. Кореспондент.net виділяє головні події
вчорашнього дня.
Путін анонсував "великоднє перемир'я", Зеленський відповів

Російський диктатор Володимир Путін однобічно оголосив "великоднє
перемир'я". Про це йдеться в його рішенні, опублікованому на сайті
Кремля. У Москві стверджують, що перемир'я оголошується з 16.00 за
московським часом 11 квітня до кінця дня 12 квітня 2026 року.

Президент України відповів щодо перемир’я на Великдень, наголосивши,
що українська сторона готова до припинення вогню під час святкового
періоду. За словами Зеленського, Україна неодноразово пропонувала такі
ініціативи і буде дотримуватися принципу дзеркальних дій. Він підкреслив,
що людям потрібен Великдень без воєнних загроз, а для Росії це
можливість продемонструвати прагнення до миру й уникнути повернення
до військового протистояння після свят.

Україна повернула 1000 тіл полеглих оборонців

В Україну повернули тіла 1000 загиблих, які, за твердженням російської
сторони, належать українським військовослужбовцям. Як
повідомив Координаційний штаб з питань поводження з
військовополоненими (КШППВ), слідчі правоохоронних органів спільно з
експертними установами системи МВС проведуть усі необхідні експертизи
для ідентифікації репатрійованих осіб. Після встановлення осіб загиблих
тіла будуть передані родинам для гідного поховання.

Київ і Москва зробили заяви про переговори
Найближчим часом відбудеться тристороння зустріч щодо припинення
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війни в Україні, але її формат остаточно не визначений. Про це сказав
президент Володимир Зеленський під час Конгресу місцевих та
регіональних влад, який відбувся на Закарпатті. За його словами, наразі
триває робота над доопрацюванням питання щодо гарантій безпеки для
України, оскільки не знайдено відповіді на ключові питання: як
фінансувати українську армію після закінчення війни, як отримати системи
ППО, які важливі як для країн Європи, так і країн Близького Сходу, "і
найскладніше питання – це реакція Сполучених Штатів Америки на
повторну агресію з боку Росії, якщо така агресія буде відбуватись".
 
Перемир'я між США та Іраном "дало шанс на прогрес" у мирних
переговорах між Росією та Україною. Про це заявили в Москві, водночас
вказавши на одну важливу умову для цього. Все залежить від того, кого
Сполучені Штати призначать своїм представником у переговорах із
Тегераном, зазначив представник Міністерства закордонних справ Росії
Родіон Мірошников. Кремль запевняє, що не буде перешкоджати цьому
процесу, але наголошує, що подальший розвиток подій залежить від
кроків Вашингтона у відносинах з Іраном.
 
Зеленський вручив відзнаки "Місто-герой України"
 
Президент України Володимир Зеленський 9 квітня вручив почесні відзнаки
"Місто-герой України". Про це повідомило офіційне інтернет-
представництво голови держави. Відзнака була вручена багатьом містам в
Донецькій, Харківській, Сумській, Дніпропетровській і Хмельницькій
областях.
 
Світовий банк погіршив прогноз щодо ВВП України
 
Зростання економіки України у 2026 році сповільниться до 1,2%, а у 2027
році очікується його прискорення до 4%. Такий оновлений
прогноз опублікував Світовий банк у Економічному огляді Європи та
Центральної Азії (ЄЦА). Економіка пригальмує через зростання цін на
енергоносії, воєнні дії, обмеження робочої сили і фіскальний тиск.
 
Сирський оцінив ситуацію під Покровськом
 
Головнокомандувач ЗСУ Олександр Сирський здійснив чергову робочу
поїздку до району відповідальності 7 корпусу швидкого реагування ДШВ на
Покровському напрямку і провів нараду з командирами двох бригад і
штурмових підрозділів, які ведуть бої на ключовому напрямку. За його
словами, протягом минулого тижня Сили оборони України відбивали там
загалом 260 ворожих атак.
 
Президент: Буде друга хвиля угод із Близьким Сходом

Україна робить свій внесок у безпеку Близького Сходу і готує другу хвилю
безпекових угод із країнами регіону. Президент Володимир Зеленський
повідомив, що заслухав доповідь секретаря РНБО Рустема Умєрова щодо
нових безпекових домовленостей із країнами Близького Сходу, які у
відповідь робитимуть свій внесок у посилення України.
 
Сирський розкрив найближчі плани Росії
 
Станом на початок квітня росіяни розширили чисельність своїх військ
безпілотних систем (БпС) до 101 тис. військовослужбовців, а на кінець 2026
року планують довести до 165,5 тис. Про це повідомив головнокомандувач
ЗСУ Олександр Сирський. Також він повідомив, що в березні порівняно з
лютим зріс на 29% показник загальних втрат особового складу військ РФ,
завданих українськими підрозділами безпілотних систем. За словами
Сирського, у середньому за добу підрозділи безпілотних сил ЗСУ вже
виконують більше 11 тис. бойових завдань. При цьому за результатами
березня уражено на 50% більше верифікованих цілей у порівнянні зі
статистикою лютого. Це понад 150 тис.
 
Атаковано енергооб'єкти п'яти областей - Укренерго
 
Зранку у четвер у п’яти областях України були знеструмлення через
російські обстріли. Як повідомило Укренерго, внаслідок дронових ударів та
артилерійських обстрілів на ранок були нові знеструмлення у Донецькій,
Дніпропетровській, Запорізькій, Сумській та Харківській областях. В Україні
повернули графіки обмеження потужності для промисловості та
населення.
 
Викрито схему екснардепа Деркача на 595 млн
 
Викрито масштабну схему привласнення земель природно-заповідного
фонду Києва на понад 595 млн грн. До організації оборудки причетний
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колишній народний депутат Андрій Деркач, який підозрюється у держзраді
та переховується в Росії, та залучені ним спільники, які на той час
перебували на посадах керівника Обухівського райвідділу Держкомзему та
голови Обухівської райдержадміністрації. Як повідомила СБУ, фігурант під
час своєї депутатської каденції до 2019 року привласнив 41,5 га земель
заповідної землі у Києві. Це становить майже 50% від загальної площі цієї
природоохоронної зони. Слідчі повідомили про підозру всім трьом
фігурантам відповідно до вчинених злочинів.
 
Посадовця Укрзалізниці викрили на $100 тис. хабаря
 
Працівники Державного бюро розслідувань затримали заступника
керівника одного з департаментів Укрзалізниці, якого підозрюють у
вимаганні хабаря за "допомогу" з отриманням дозволу на демонтаж
залізничної колії для видобутку корисних копалин і вимагав за це 100 тисяч
доларів.
 
 
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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